
державному, так і міжнародному масштабі, сприятимуть підвищенню загального 
рівня забезпечення прав і свобод людини. 
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ЕФЕКТИВНОСТІ МІСЦЕВОГО УПРАВЛІННЯ 
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Одним із стратегічних завдань сучасного українського поступу є 
запровадження нової ідеології функціонування виконавчої влади та місцевого 
самоврядування як діяльності із забезпечення реалізації прав і свобод громадян, 
надання управлінських, державних, адміністративних та громадських послуг. 
Актуальність проблеми надання якісних управлінських послуг в системі державного 
управління не викликає сумніву. 

Послуги що надаються державою і місцевим самоврядуванням, складають 
сферу управлінських публічних послуг. За ознаками суб’єкта, що надає публічні 
послуги, дослідники розрізняють державні, муніципальні, комунальні та 
адміністративні послуги. Державні послуги розглядають як послуги, що надаються 
органами державної влади як правило, лише виконавчої та держаними установами, 
організаціями, підприємствам, муніципальні послуги -ті що надаються органами 
місцевого самоврядування та комунальними установами, 
організаціями,підприємствами. 

Адміністративні послуги - це публічні послуги, що надаються органами 
виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, іншими уповноваженими 
особами, і надання яких пов’язане з реалізацією владних повноважень, тобто 
прийняття владних рішень. 

Методика оцінювання якості надання послуг формується на основі уміння 
розмежування суспільством традиційних та нових цінностей, оскільки виникає 
потреба застосування через механізми державного управління понять 
якість,критерій якості та показник якості. 

Дослідження та вдосконалення механізмів надання якісних управлінських 
послуг органами місцевого управління в контексті підвищення довіри населення до 
них та зменшення соціальної напруженості виступає вагомим чинником, що 
характеризує ефективність місцевого управління. 

По-перше, тому, що дана проблема зумовлена кардинальними змінами у 
політичній системі України, змінами конституційно-правового статусу головних 
суб’єктів суспільних відносин та адміністративно-територіального поділу. 

По-друге, внаслідок визначення державного курсу налаштованістю та 
інтеграцію в Європейський Союз, що потребує адаптації системи місцевого 
управління України до сталих європейських традицій демократичного управління. 

По-третє, через те,що виникнення проблеми надання управлінських послуг 
тісно пов’язане зі сферою налагодження партнерських взаємовідносин між 
суб’єктами територіальної громади як засіб розв’язання місцевих проблем. Адже 
діяльність обраної демократичним шляхом влади, що не враховує думки 
громадськості приречена на неефективність. 
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Отже, якісні управлінські послуги й досконалі механізми їх надання є 
головною умовою підвищення довіри громадян до органів влади, стабілізації і 
підвищення якості життя усіх верств населення. Таке розуміння означеної проблеми 
у свою чергу зумовлює необхідність удосконалення діючої системи місцевого 
управління на основі стимулювання перспективних нововведень, упровадження 
новітніх організаційних та інформаційних технологій,а також обґрунтування та 
розробки факторно-критеріальної моделі оцінки ступеня задоволення населення 
якістю управлінських послуг, що надаються органами влади на місцевому рівні. 

Нині існую низка причин, які не дозволяють надавати громадянам якісні 
управлінські послуги. Перш за все йдеться про необхідність чіткого законодавчого 
розмежування повноважень, компетенції органів місцевого самоврядування і 
органів державної виконавчої влади та відповідне їх фінансування. Існуюча 
суперечність,яка полягає у тому, що органи місцевого самоврядування і органи 
державної виконавчої влади згідно з чинним законодавством є одночасно 
суб’єктами надання управлінських послуг і суб’єктами захисту прав споживача, що 
не сприяє удосконаленню механізму надання та якості управлінських послуг. До 
того ж місцеві органи управління ще достатньо активно залучають альтернативні 
способи надання цих специфічних послуг, наприклад, шляхом концесій не сприяють 
розвитку конкурентного середовища на ринку послуг, які могли б надаватися 
іншими структурами. 

Таким чином, ефективність надання управлінських послуг місцевими 
органами влади можна представити як дієвість, результативність у досягненні 
поставлених цілей щодо задоволення нужд і потреб місцевого населення. З огляду 
на це, метою роботи місцевих органів влади має бути забезпечення безперервного 
вдосконалення надання послуг населенню. 
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ОСОБИ В РОМАНО-ГЕРМАНСЬКІИ ПРАВОВІЙ СИСТЕМІ 

Свиридюк Наталія Петрівна, кандидат юридичних наук, доцент, провідний 
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Сучасні умови розвитку світової цивілізації з усією актуальністю поставили 
питання про закріплення та забезпечення прав особи в масштабі світового 
співтовариства, тобто в глобальному масштабі. При цьому сутністю глобалізації є 
перетворення людства в єдину структурно-функціональну систему. Будь-яка 
система організована за ієрархічним принципом. Окремі елементи, блоки, 
субсистеми працюють на забезпечення інших, що є провідними, 
системоутворюючими. 

Глобалізаційні процеси несуть з собою не лише позитивні явища, а й низку 
проблем. Наприклад, вражаючою є нерівність компонентів, що утворюють 
глобальну цивілізацію, дедалі зростаюча прірва між провідною ланкою - Заходом, 
групою найбільш розвинутих країн, що вийшли на рівень інформаційного 
суспільства, та рештою людства, яке дедалі більше відстає від світових лідерівГЗ, с. 
21]. 

Наслідки Другої світової війни спонукали світове співтовариство до створення 
Організації Об’єднаних Націй, Статут якої закріпив загальні принципи забезпечення 
миру і безпеки, дотримання прав особи. Ці принципи і мета міжнародного права 
набули подальшого розвитку в прийнятій 10 грудня 
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